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Ο Κυπριακός Σύνδεσμος Πληροφορικής έχει αποφασίσει τη θεσμοθέτηση των πιο κάτω βραβείων τα 
οποία θα απονέμονται στους συμμετέχοντες στην εξέταση Πληροφορικής Επιπέδου Γ’ Λυκείου, στα 
εκπαιδευτικά κέντρα και τους εκπαιδευτές των οποίων οι εκπαιδευόμενοι συμμετέχουν στην εξέταση.  
 
Η απόφαση έχει ληφθεί μετά από εισηγήσεις που έχουν υποβληθεί από αριθμό συναδέλφων καθηγητών 
πληροφορικής, συνεργατών και διευθυντών εξεταστικών κέντρων ECDL.   
 
Η διαδικασία απονομής θα αποφασιστεί και ανακοινωθεί αργότερα.    
 
A/A Τύπος Βραβείου  Επεξήγηση 
1. Ειδική Πλακέτα, Δίπλωμα Αριστείας 

Υποψηφίων και 3 Χρηματικά Βραβεία €350, 
€250 και €150.                                             * 

Απονέμονται στους τρεις υποψηφίους με τη 
μεγαλύτερη κατά μέσο όρο βαθμολογία στην 
πρώτη και δεύτερη φάση σε Παγκύπριο 
επίπεδο. 

2. Ειδική Πλακέτα, Δίπλωμα  Αριστείας 
Υποψηφίων και 5 Χρηματικά βραβεία €100.   
                                                                     *

Απονέμεται στον υποψήφιο με τη 
μεγαλύτερη κατά μέσο όρο βαθμολογία στην 
πρώτη και δεύτερη φάση σε επαρχιακό 
επίπεδο. 

3. Δίπλωμα Αριστείας Υποψηφίων                 ** Απονέμεται στους τρεις πρώτους 
υποψηφίους με τις καλύτερες επιδόσεις  
στην πρώτη και δεύτερη φάση σε επαρχιακό 
επίπεδο. 

4. Ειδική Πλακέτα & Πιστοποιητικό 
Εκπαιδευτικών Κέντρων                              * 

Απονέμεται στα εκπαιδευτικά κέντρα των 
οποίων οι εκπαιδευόμενοι έχουν βραβευθεί 
με το (1) ή και με το (2) ή και με το (3) πιο 
πάνω. Ως εκπαιδευτικό κέντρο θεωρείται το 
σχολείο στο οποίο φοιτά ο βραβευθείς και το 
κέντρο το οποίο διεκπεραίωσε την εγγραφή 
στην εξέταση.  

5. Ειδική Πλακέτα & Πιστοποιητικό 
Εκπαιδευτών                                                *

Απονέμεται στους εκπαιδευτές των οποίων 
οι εκπαιδευόμενοι έχουν βραβευθεί με το (1) 
ή και με το (2) ή και με το (3) πιο πάνω. Ως 
εκπαιδευτής θεωρείται ο καθηγητής 
πληροφορικής του σχολείου στο οποίο ο 
βραβευθείς φοιτά ή και ο εκπαιδευτής του σε 
ΚΙΕ ή ιδιωτικό φροντιστήριο.  

6. Ειδικό Δίπλωμα Εκπαιδευτικών Κέντρών και 
5 συμμετοχές σε εξετάσεις ECDL χωρίς  
κόστος.                                                         *

Απονέμεται επαρχιακά στο εκπαιδευτικό 
κέντρο με τις περισσότερες συμμετοχές 
εκπαιδευόμενων του στην εξέταση. 

       * :  Απονέμεται με την ολοκλήρωση και των δύο φάσεων της εξέτασης. 
     ** : Απονέμεται σε κάθε φάση της εξέτασης 
 
Νοείται ότι σε περίπτωση οποιασδήποτε ισοβαθμίας το βραβείο θα μοιράζεται και θα απονέμεται  
εξίσου στους ισοβαθμούντες.  


